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PROTOKOŁ NR XXV /26 

Z OBRAD XXV ZWYCZAJNEJ SESJI 

RADY MIASTA GRAJEWO 

Grajewo, Luty 2026 rok 



PROTOKÓŁ NR XXV/26 

z obrad XXV zwyczajnej Sesji Rady Miasta Grajewo, która odbyła się w dniu 

25 lutego 2026 roku, w sali konferencyjnej Urzędu Miasta Grajewo (budynek 

6A) pod przewodnictwem Pani Moniki Stefańskiej - Przewodniczącej Rady 

Miasta Grajewo. 

Stan liczbowy radnych - 15 

Radnych obecnych na Sesji - 13 (na 

15 ustawowego składu Rady), co 

stanowi quorum wystarczające do 

podejmowania 

uchwał 

Nieobecni - 2 

prawomocnych 

Sesję rozpoczęto o godz. - 13.00 

Sesję zakończono o godz.- 15.45 

Sesja nagrywana w wersji audio­ 

video 

Radni obecni na sesji RM: 

1. Boć Edward 

2. Godlewska Ewa 

3. Gutowski Krzysztof 

4. Kalinowska Anna Marzenna 

5. Kowzan Wojciech Karol 

6. Łynka Małgorzata 

7. Niewiarowski Andrzej 

8. Rogowska Marzena 



9. Siejda Tomasz 

10. Stefańska Monika 

11. Szymkiewicz Mariusz 

12. Świderska Katarzyna 

13. Wielgat Mariusz 

Nieobecni nieusprawiedliwieni: 

l .Bobrowska Katarzyna 

2.Ginka Barbara 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

W obradach uczestniczyły inne osoby zgodnie z listą obecności, która stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu. 

Punkt 1 - Otwarcie XXV Sesji Rady Miasta i stwierdzenie prawomocności 

obrad. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Dokonała otwarcia XXV zwyczajnej Sesji Rady Miasta Grajewo, wypowiadając 

zdanie: ,,Otwieram XXV zwyczajną Sesję Rady Miasta Grajewo". 

Przewodnicząca poprosiła o zajęcie miejsc i wyciszenie telefonów, a następnie 

przeprowadziła głosowanie w sprawie quorum. Przewodnicząca stwierdziła, że 

w sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi ustawowe quorum (pełna lista 

obecności dostępna w załączniku „lista obecności" w Biurze Rady. Powitała 

osoby zgromadzone: Radnych, Burmistrza Miasta Macieja Pawła Bednarko, 

pracowników Urzędu Miasta, dyrektorów i prezesów jednostek 

organizacyjnych, mieszkańców przybyłych na obrady oraz śledzących 

transmisję online. 

Punkt 2 - Przedstawienie porządku obrad 

Przewodnicząca Rady przedstawiła proponowany porządek obrad obejmujący: 

l.Otwarcie XXV Sesji Rady Miasta i stwierdzenie prawomocności. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 



3. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej oraz informacje na 

temat realizacji uchwał. 

4. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych 

przez miasto Grajewo w 2025 r. 

5. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Grajewo z przeprowadzonej 

kontroli. 

6. Sprawozdanie Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Grajewie obejmujące 

analizę porównawczą z lat 2024-2025. 

7. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie sposobu załatwienia skargi wniesionej na czynności Burmistrza 

Miasta Grajewo; 

b) w sprawie zwolnienia z obowiązku dokonania wpłaty do budżetu nadwyżki 

środków obrotowych za 2025 rok samorządowego zakładu budżetowego - 

Centrum Integracji Społecznej w Grajewie; 

c) w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego strażakom 

ratownikom i kandydatom na strażaków ratowników Ochotniczej Straży 

Pożarnej w Grajewie; 

d) w sprawie przyjęcia programu osłonowego "Korpus Wsparcia Seniorów" na 

rok 2026 dla mieszkańców Miasta Grajewo. 

8. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady Miasta z działalności międzysesyjnej. 

9. Odpowiedzi na zapytania i interpelacje. 

10. Przyjęcie protokołu z XXIV zwyczajnej Sesji Rady Miasta Grajewo z dnia 

28 stycznia 2026 r.; 

11. Sprawy różne. 

12. Zamknięcie XXV Sesji Rady Miasta. 

/ Zawiadomienie oraz postanowienie o zwołaniu sesji stanowią zał. nr 3 i 4 do 

prot./ 



Radni nie zgłosili wniosków do porządku obrad. Wobec braku wniosków 

o jego o zmianę, przeszła do jego realizacji. 

Punkt 3. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Zgodnie z porządkiem obrad, zwróciła się z prośbą do Burmistrza 

o przedstawienie Sprawozdania z działalności w okresie międzysesyjnym. 

Poinformowała, że w dyspozycji Państwa Radnych są informacje na temat 

realizacji uchwał Rady Miasta Grajewo, które zostały podjęte podczas XXII 

sesji Rady Miasta, stąd też ich przedstawianie wydaje się zbędne /informacje 

stanowią załącznik nr 5 do protokołu/ 

Burmistrz Maciej Paweł Bednarko przedstawił sprawozdanie z działalności 

międzysesyjnej za okres od 28 stycznia do 25 lutego 2026 roku, 

w tym informację o wydaniu 10 zarządzeń (załącznik nr 6 do prot.). Miasto 

zakupiło od Województwa Podlaskiego lokal dla Centrum Integracji Społecznej 

za 231 tys. zł. Podpisano umowę na oświetlenie ul. Kopernika (9,5 tys. zł) oraz 

ogłoszono przetargi na dokumentację projektową budowy nawierzchni w 

ulicach: Konopska, Krótka, Dąbrowskiego, Cicha, Wrzosowa i Chabrowa. 

Omówił m.m. zakup lokalu dla CIS, dofinansowanie budowy ulicy 

Magazynowej oraz planowane inwestycje drogowe. 

Dyskusja nad sprawozdaniem (Infrastruktura drogowa): W ramach tego 

punktu odbyła się szeroka debata z udziałem radnych i mieszkańców dotycząca 

priorytetów inwestycyjnych. Wiceprzewodniczący Rady, Krzysztof Gutowski 

oraz mieszkańcy poruszyli kwestię fatalnego stanu ulicy Lawendowej 

i priorytetów inwestycyjnych miasta. I tak: 



Wiceprzewodniczący Krzysztof Gutowski: poruszył kwestię ul. Lawendowej, 

wskazując na problem regularnych podtopień, błota i trudnego dojazdu do 

placówki medycznej. Zarzucił burmistrzowi brak konkretnego harmonogramu 

i niesprawiedliwą priorytetyzację ulic (faworyzowanie ul. Magazynowej ze 

względu na wpływy podatkowe od przedsiębiorców). Burmistrz Maciej 

Bednarko: wyjaśnił, że ulica Magazynowa otrzymała dofinansowanie 

z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg, natomiast ul. Krasickiego znalazła się 

na liście rezerwowej. Zadeklarował, że po przetargu na ul. Magazynową, 

ewentualne oszczędności zostaną przeznaczone na rozpoczęcie prac na ul. 

Lawendowej (szacunkowy koszt całości to ok. 2,5 mln zł). Głos mieszkańców: 

Właścicielka przychodni przy ul. Lawendowej podkreśliła, że droga ta jest w 

rzeczywistości nieutwardzonym traktem, co w XXI wieku jest „wstydem dla 

miasta". Mieszkańcy domagali się konkretnych terminów i zmian w planie 

etapowania prac drogowych. 

Wynik głosowania imiennego: 

Glosowanie nad przyjęciem sprawozdania: Wynik: 13 głosów za, O przeciw, O 

wstrzymujących się. 

Rada Miasta jednogłośnie, przyjęła sprawozdanie jednogłośnie. 

Wykaz wyników głosowania imiennego stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Punkt 4. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych 

przez miasto Grajewo w 2025 r. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Zgodnie z porządkiem obrad przeszła do realizacji punktu - Sprawozdanie 

z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach 

awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez miasto Grajewo 

w 2025 r. 



/ Sprawozdanie stanowi załącznik Nr 8 do prot.I. 

Szanowni Państwo, to był punkt realizowany podczas obrad połączonych 

Komisji Rady Miasta Grajewo w dniu dzisiejszym. Głos oddaję Panu 

Przewodniczącemu Andrzejowi Niewiarowskiemu z prośbą o przedstawienie 

opinii wypracowanej podczas dzisiejszego posiedzeniu Komisji. 

Pan Andrzej Niewiarowski -Przewodniczący Komisji Budżetu 

Poinformował, że Komisje na posiedzeniu w dniu 25 lutego 2026 roku 

pozytywnie zaopiniowały sprawozdanie dotyczące wynagrodzeń nauczycieli 

(jednogłośnie: 8 głosów za). 

/Opinia Komisji stanowi zal. nr 9/. 

Wynik głosowania imiennego: 

Glosowanie: Rada Miasta jednogłośnie (13 głosów za) przyjęła sprawozdanie 

jednogłośnie. 

Wykaz wyników głosowania stanowi załącznik nr 10. 

Punkt 5. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Grajewo 

z przeprowadzonej kontroli. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Zgodnie z porządkiem obrad przeszła do realizacji punktu - Sprawozdanie 

Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Grajewo z przeprowadzonej kontroli. 

Głos oddała Przewodniczącej ww. Komisji, p. Annie Kalinowskiej. 

Pani Anna Kalinowska - Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej 

Przedstawiła protokół z kontroli działalności Społecznej Komisji Mieszkaniowej 

za rok 2024. Komisja nie stwierdziła nieprawidłowości. 

I Protokół z kontroli stanowi załącznik nr 11/. 

Wynik głosowania imiennego: 



Glosowanie: Rada Miasta przy 13 głosach za przyjęła sprawozdanie 

jednogłośnie. 

Wykaz wyników głosowania stanowi załącznik nr 12. 

Punkt 6. Sprawozdanie Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Grajewie 

obejmujące analizę porównawczą z lat 2024-2025. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Zgodnie z porządkiem obrad przeszła do realizacji punktu - Sprawozdanie 

Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Grajewie obejmujące analizę 

porównawczą z lat 2024-2025. 

/ Sprawozdanie stanowi załącznik Nr 13 do prot./. 

Szanowni Państwo, to był punkt realizowany podczas obrad połączonych 

Komisji Rady Miasta Grajewo w dniu dzisiejszym. Głos oddaję Panu 

Przewodniczącemu Andrzejowi Niewiarowskiemu z prośbą o przedstawienie 

opinii wypracowanej podczas dzisiejszego posiedzeniu Komisji. 

Pan Andrzej Niewiarowski -Przewodniczący Komisji Budżetu 

Poinformował, że Komisje na posiedzeniu w dniu 25 lutego 2026 roku 

pozytywnie zaopiniowały Sprawozdanie Miejskiego Ośrodka Sportu 

i Rekreacji w Grajewie obejmujące analizę porównawczą z lat 2024-2025. 

(jednogłośnie: 8 głosów za). 

/Opinia Komisji stanowi zal. nr 9/. 

Przewodnicząca Rady, Monika Stefańska: dopytywała o stan agregatu 

chłodzącego lodowiska „Biały Orlik" z 2013 r. oraz o drastyczny wzrost 

planowanych kosztów energii elektrycznej w 2026 r. (z 81 tys. zł do 420 tys. zł). 

Dyrektor MOSiR: wyjaśnił, że agregat jest sprawny po remoncie, a wysoka 

kwota w budżecie na 2026 r. jest „zabezpieczeniem", by nie naruszyć 

dyscypliny finansów publicznych w obliczu zmiennych cen prądu 

i funkcjonowania lodowiska przez dwa miesiące. Przewodnicząca Rady: 

poprosiła o szczegółową analizę kosztów lodowiska z ostatnich 5 lat. 



Wykaz głosowania imiennego: 

Glosowanie: Sprawozdanie przyjęto przy 12 głosach „za" i 1 wstrzymującym 

się. 

Wykaz wyników głosowania stanowi załącznik nr 14. 

Punkt 7. Podjęcie uchwal: 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Dokonała otwarcia punktu dotyczącego podjęcia pakietu uchwał. 

Ad 7a. Procedurze poddano projekt uchwały ws. sposobu załatwienia skargi na 

czynności Burmistrza. 

A. W sprawie sposobu załatwienia skargi wniesionej na czynności 

Burmistrza Miasta Grajewo; 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały w sprawie sposobu 

załatwienia skargi wniesionej na czynności Burmistrza Miasta Grajewo. 

Odczytała pismo skarżącego z dnia 17.02.2026 r. oraz oświadczenie Burmistrza. 

/Skarga z dnia 14.02.2026 r. stanowi załącznik nr 15 do prot./; 

/ Wyjaśnienie Burmistrza stanowi załącznik nr 16 do prot./; 

/Pismo Skarżącego z dnia 17.02.2026 r. w sprawie włączenia do akt jego 

odczytanie na sesji Rady Miasta oraz zastrzeżenia co do działań Sekretarza 

Miasta stanowi załącznik nr 17 do prot./; 

/Uchwała nr 8/2026 Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Grajewo 

stanowi załącznik nr 18 do prot./. 

Skarżący zarzucał Sekretarzowi Miasta przekroczenie kompetencji poprzez 

ocenę zasadności skargi w piśmie wyjaśniającym. 



Burmistrz i Sekretarz odpierali zarzuty, twierdząc, że działali zgodnie z prawem 

i obowiązkiem współdziałania organów. Zabierając głos w procedowanej 

sprawie Sekretarz powiedział: cyt.: "chcę zwrócić uwagę panu Latarowskiemu, 

żeby uzupełnił braki w wykształceniu i uzmysłowił sobie, że to pismo, które 

podpisałem, to nie było moje pismo i moje poglądy, tylko organu". 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Szanowni Państwo, to był punkt realizowany podczas obrad połączonych 

Komisji Rady Miasta Grajewo w dniu dzisiejszym. Głos oddaję Panu 

Przewodniczącemu Andrzejowi Niewiarowskiemu z prośbą o przedstawienie 

opinii wypracowanej podczas dzisiejszego posiedzeniu Komisji. 

Pan Andrzej Niewiarowski -Przewodniczący Komisji Budżetu 

Poinformował, że Komisje na posiedzeniu w dniu 26 lutego 2026 roku 

pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały w sprawie sposobu załatwienia skargi 

wniesionej na czynności Burmistrza Miasta Grajewo - bez poprawek 

(jednogłośnie: 9 głosów za). 

/Opinia Komisji stanowi zał. nr 9/. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Wobec braku pytań Przewodnicząca Rady zwróciła się do Rady Miasta 

o podjęcie procedowanej uchwały- w drodze głosowania. 

Wynik głosowania imiennego: 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie, podjęła Uchwałę Nr 

XXV /144/26 w sprawie sposobu załatwienia skargi wniesionej na czynności 

Burmistrza Miasta Grajewo - bez poprawek. 

Głosowanie: 11 głosów za, O przeciw, O wstrzymujący się, 4-nieobecnych. 

/Uchwała stanowi załącznik nr 19 do protokołu/. 

/Wykaz wyników głosowania imiennego stanowi załącznik nr 20 do 

protokołu/. 

Uchwała podjęta jednogłośnie. 



Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Ogłosiła wynik głosowania imiennego, a następnie przeszła do realizacji 

kolejnego punktu porządku obrad. 

B. podjęcie uchwały w sprawie zwolnienia z obowiązku dokonania wpłaty 

do budżetu nadwyżki środków obrotowych za 2025 rok samorządowego 

zakładu budżetowego - Centrum Integracji Społecznej w Grajewie; 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały w sprawie zwolnienia 

z obowiązku dokonania wpłaty do budżetu nadwyżki środków obrotowych za 

2025 rok samorządowego zakładu budżetowego - Centrum Integracji 

Społecznej w Grajewie. 

Szanowni Państwo, to był punkt realizowany podczas obrad połączonych 

Komisji Rady Miasta Grajewo w dniu dzisiejszym. Głos oddaję Panu 

Przewodniczącemu Andrzejowi Niewiarowskiemu z prośbą o przedstawienie 

opinii wypracowanej podczas dzisiejszego posiedzeniu Komisji. 

Pan Andrzej Niewiarowski -Przewodniczący Komisji Budżetu 

Poinformował, że Komisje na posiedzeniu w dniu 25 lutego 2026 roku 

pozytywnie zaopiniowały poddała projekt uchwały w sprawie zwolnienia 

z obowiązku dokonania wpłaty do budżetu nadwyżki środków obrotowych za 

2025 rok samorządowego zakładu budżetowego - Centrum Integracji 

Społecznej w Grajewie - bez poprawek (jednogłośnie: 9 głosów za). 

/Opinia Komisji stanowi zal. nr 9/. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Wobec braku pytań Przewodnicząca Rady zwróciła się do Rady Miasta 

o podjęcie procedowanej uchwały - w drodze głosowania. 

Wynik głosowania imiennego: 

Rada Miasta w glosowaniu imiennym jednogłośnie, podjęła Uchwalę Nr 

XXV/145/26 w sprawie zwolnienia z obowiązku dokonania wpłaty do 



budżetu nadwyżki środków obrotowych za 2025 rok samorządowego 

zakładu budżetowego - Centrum Integracji Społecznej w Grajewie - bez 

poprawek. 

Głosowanie: 11 głosów za, O przeciw, O wstrzymujący się, 4-nieobecnych. 

/Uchwała stanowi załącznik nr 21 do protokołu/. 

/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 22 do protokołu/. 

Uchwała podjęta jednogłośnie. 

C. podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu 

pieniężnego strażakom ratownikom i kandydatom na strażaków 

ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej w Grajewie; 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały w sprawie ustalenia 

wysokości ekwiwalentu pieniężnego strażakom ratownikom i kandydatom na 

strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej w Grajewie. 

Szanowni Państwo, to był punkt realizowany podczas obrad połączonych 

Komisji Rady Miasta Grajewo w dniu dzisiejszym. Głos oddaję Panu 

Przewodniczącemu Andrzejowi Niewiarowskiemu z prośbą o przedstawienie 

opinii wypracowanej podczas dzisiejszego posiedzeniu Komisji. 

Pan Andrzej Niewiarowski -Przewodniczący Komisji Budżetu 

Poinformował, że Komisje na posiedzeniu w dniu 25 lutego 2026 roku 

pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości 

ekwiwalentu pieniężnego strażakom ratownikom i kandydatom na strażaków 

ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej w Grajewie - bez poprawek 

(jednogłośnie: 9 głosów za). 

/Opinia Komisji stanowi zał. nr 9/. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Wobec braku pytań Przewodnicząca Rady zwróciła się do Rady Miasta 

o podjęcie procedowanej uchwały- w drodze głosowania. 

Wynik głosowania imiennego: 



Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie, podjęła Uchwałę 

Nr XXV/146/26 w sprawieustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego 

strażakom ratownikom i kandydatom na strażaków ratowników 

Ochotniczej Straży Pożarnej w Grajewie - bez poprawek. 

Głosowanie: 11 głosów za, O przeciw, O wstrzymujący się, 4-nieobecnych. 

/Uchwała stanowi załącznik nr 23 do protokołu/, 

/Wykaz wyników głosowania imiennego stanowi załącznik nr 24 do 

protokołu/. 

Uchwała podjęta jednogłośnie. 

D. podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego "Korpus 

Wsparcia Seniorów" na rok 2026 dla mieszkańców Miasta Grajewo. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

programu osłonowego "Korpus Wsparcia Seniorów" na rok 2026 dla 

mieszkańców Miasta Grajewo. 

Szanowni Państwo, to był punkt realizowany podczas obrad połączonych 

Komisji Rady Miasta Grajewo w dniu dzisiejszym. Głos oddaję Panu 

Przewodniczącemu Andrzejowi Niewiarowskiemu z prośbą o przedstawienie 

opinii wypracowanej podczas dzisiejszego posiedzeniu Komisji. 

Pan Andrzej Niewiarowski -Przewodniczący Komisji Budżetu 

Poinformował, że Komisje na posiedzeniu w dniu 25 lutego 2026 roku 

pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu 

osłonowego "Korpus Wsparcia Seniorów" na rok 2026 dla mieszkańców Miasta 

Grajewo - bez poprawek (jednogłośnie: 9 głosów za). 

/Opinia Komisji stanowi zał. nr 9/. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Wobec braku pytań Przewodnicząca Rady zwróciła się do Rady Miasta 

o podjęcie procedowanej uchwały- w drodze głosowania. 

Wynik głosowania imiennego: 



Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie, podjęła Uchwałę Nr 

XXV/146/26 w sprawie przyjęcia programu osłonowego "Korpus Wsparcia 

Seniorów" na rok 2026 dla mieszkańców Miasta Grajewo - bez poprawek. 

Głosowanie: 11 głosów za, O przeciw, O wstrzymujący się, 4-nieobecnych. 

/Uchwała stanowi załącznik nr 25 do protokołu/. 

/Wykaz wyników głosowania imiennego stanowi załącznik nr 26 do 

protokołu/. 

Uchwała podjęta jednogłośnie. 

Punkt 8. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady Miasta 

Przewodnicząca Rady, Monika Stefańska złożyła szczegółowe sprawozdanie 

z działalności za okres od 28 stycznia 2026 r., do dnia dzisiejszego, wymieniając 

m.in. podpisanie uchwał, w tym udział w jubileuszach (30-lecie Warsztatu 

Terapii Zajęciowej, 25-lecie ZOL w Szczuczynie) oraz dyżury w Biurze Rady. 

Wynik głosowania imiennego: 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie, jednogłośnie 

przyjęła Sprawozdanie Przewodniczącej Rady Miasta Grajewo z 

działalności w okresie międzysesyjnym. 

Głosowanie: 11 głosów za, O przeciw, O wstrzymujących się, 4 nieobecnych. 

/Wykaz wyników głosowania imiennego stanowi załącznik nr 26 do 

protokołu/. 

Sprawozdanie przyjęte jednogłośnie. 

Punkt 9. Odpowiedzi na zapytania i interpelacje. 

Przewodnicząca Rady, Monika Stefańska: poinformowała, że w okresie 

międzysesyjnym wpłynął jeden wniosek od radnego Krzysztofa Gutowskiego 

i Andrzeja Niewiarowskiego w sprawie ujęcia w budżecie Miasta Grajewo 

środków finansowych na montaż i renowację organów w kościele pw. Św. Jana 



Pawła II w Grajewie. Odpowiedź została udzielona pisemnie 30 stycznia 2026 

r. Interpelacja Krzysztofa Gutowskiego w sprawie wyników audytów 

dotyczących systemu oświaty Odpowiedź została udzielona pisemnie 19 lutego 

2026 r. 

I Wykaz stanowi załącznik nr 27 do protokołu/. 

Punkt 10. Przyjęcie protokołu z XXIV Sesji Rady Miasta Grajewo. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Wypełniając porządek obrad, przyjęciu poddała protokół z wcześniejszej sesji 

Rady Miasta Grajewo tj. z XXIV zwyczajnej sesji z dnia 28 stycznia 2026 roku 

który to dokument wyłożony był w Biurze Rady Miasta, udostępniony wraz 

z materiałami na sesję, a obecnie znajduje się w sali obrad. Następnie zwróciła 

się z zapytaniem, czy ktoś chciałby wnieść uwagi lub zgłosić wnioski do treści 

protokołu. Wobec braku zgłoszeń zarządziła głosowanie imienne nad jego 

przyjęciem. 

Wynik głosowania imiennego: 

Rada Miasta w glosowaniu imiennym jednogłośnie, przyjęła Protokół Nr 

XXIV/26 z obrad zwyczajnej sesji Rady Miasta Grajewo, która odbyła się 

w dniu 28 stycznia 2026 roku - bez wprowadzania zmian w jego treści. 

Glosowanie: 11 głosów za, O przeciw, O wstrzymujący się, 4 nieobecnych. 

Wykaz wyników głosowania imiennego stanowi załącznik nr 28 do protokołu 

Do wyłożonego protokołu nie zgłoszono uwag. 

Punkt 10. Sprawy różne 

Przewodnicząca Rady, Monika Stefańska 

Otworzyła punkt "Sprawy różne". 

l.Radni otrzymali na tablety: 



- pismo spółki Domrel ws. farm wiatrowych / pismo stanowi załącznik nr 29 do 

prot./; 

- wniosek ABS dla rolnictwa o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska w 

sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej / pismo stanowi załącznik 

nr 30 do prot./; 

- informację Urzędu Miasta Grajewo o podmiotach obowiązanych do przyjęcia 

skazanych oraz nieletnich w celu wykonywania pracy oraz opinia Prezesa Sądu 

Rejonowego w Grajewie/ pismo stanowi załącznik nr 31 do prot./. 

Ponadto odbyła się dyskusja przy udziale mieszkanek Grajewa: 

Dwie mieszkanki zgłosi protest przeciwko drastycznym przycinkom drzew na 

terenie miasta (ul. Broniewskiego, Szpitalna). Burmistrz zapowiedział 

interwencję w Spółdzielni Mieszkaniowej. Mieszkanka (Beata) podniosła 

problem drastycznej redukcji koron drzew (powyżej 50% ), co według ustawy o 

ochronie przyrody stanowi ich zniszczenie. Wskazała na negatywne skutki 

zdrowotne i przyrodnicze tzw. ogławiania drzew. Mieszkanka (Ewa) 

krytykowała „rzeź" drzew na osiedlach (m.in. przy bloku nr 26) i brak 

kompetencji osób wykonujących przycinki 

Odpowiedź władz: Burmistrz, Maciej Paweł Bednarko oraz Sekretarz 

zapowiedzieli interwencję u Prezesa Spółdzielni Mieszkaniowej, by prace były 

prowadzone zgodnie ze sztuką dendrologiczną. Burmistrz poinformował 

o planach ustanowienia nowych pomników przyrody w mieście. 

Inne tematy: Omówiono stan projektów ulic Świerkowej i Poziomkowej oraz 

procedury odszkodowawcze w przypadku uszkodzenia pojazdu na dziurawej 

drodze. 



• 11. Zamknięcie obrad 

Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodnicząca Rady, p. Monika 

Stefańska o godz. 15.45 zamknęła XXV sesję Rady Miasta Grajewo 

wypowiadając następujące zdanie: ,,Zamykam XXV zwyczajną sesję Rady 

Miasta Grajewo". 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Przewodnicząca Rady Miasta: (Monika 

Stefańska) 

Protokolantka: (Barbara Poniatowska) 

Data sporządzenia protokołu: 10.03. 2026 r. 

Załączniki znajdują się do wglądu w Biurze Rady Miasta Grajewo. 

Retransmisja obrad dostępna pod adresem: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/290/rada-miasta-grajewo.htm. 




